

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ян

Возраст: 55

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.08.2009 23:31:00

формирования заключения врача: 31.08.2009 20:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/182068/answer/182069>



Заключение врача

Наличие комочков и сгустков в сперме не является патологией. Если есть сомнения - сделайте спермограмму.

По поводу преждевременной эякуляции Вам следует обратиться к андрологу для осмотра и обследования с целью выяснения ее причины. По выяснении причины можно будет подобрать адекватную терапию.